
Vraag Antwoord 
 

Scores 
 

Vliegen op frituurvet 

37 A 

38 maximumscore 3 
v = 297 (km/h) 

• gebruik van de formule a = (ve - vb) / t 1 
• rest van de berekening juist 1 
• omrekenen van de snelheid 1 

39 maximumscore 3 
F = 231 kN 

• inzicht dan 1 ton = 1000 kg 1 
• gebruik van de formule F = m · a 1 
• rest van de berekening juist 1 

40 maximumscore 2 
vgem = 408 km/h 

• gebruik van de formule vgem = s / t 1 
• rest van de berekening juist 1 


	 maximumscore 3
	 B
	 maximumscore 1
	 A
	 B
	 maximumscore 1
	 F
	 maximumscore 2
	 maximumscore 3
	 B
	 maximumscore 3
	 C
	 maximumscore 3
	 maximumscore 3
	 C
	 maximumscore 2
	 maximumscore 3
	 maximumscore 1
	 maximumscore 2
	 maximumscore 2
	 maximumscore 1
	 maximumscore 1
	 maximumscore 1
	 maximumscore 3
	 maximumscore 1
	 maximumscore 2
	 maximumscore 3
	 D
	 maximumscore 3
	 maximumscore 2
	 C
	 maximumscore 2
	 maximumscore 2
	 maximumscore 1
	 C
	 maximumscore 3
	 A
	 maximumscore 3
	 maximumscore 3
	 maximumscore 2
	 B
	 maximumscore 2
	 D



